

Stellungnahme zu den Nachfragen zu Anfrage Nr. 1147/2019 des Ortsbeirates Mainz-Lerchenberg vom 5. September 2019

Nachfrage 1:

Warum weichen die in der Antwort genannten Zahlen von denen in der Beschlussvorlage 0658/2019 genannten ab?

Antwort:

In der Beschlussvorlage 0658/2019 wurden 3.668.515,35 Euro als voraussichtliche Baukosten der Kita auf Basis der Kostenberechnung aus dem 1. Quartal 2019 genannt. Diese Zahl bezog sich auf die Leistungsphase 3 (Entwurfsplanung). In der Vorlage vom 5. September 2019 wurden die prognostizierten Gesamtkosten basierend auf der detaillierteren Planung der Leistungsphase 4 (Genehmigungsplanung) genannt. Gründe für die Änderung der Kostenprognose ist der generelle Planungsfortschritt und die nun genau mögliche Abgrenzung der Förderbereiche und Gemeinkostenverteilung wie Technik, Flure und Freianlagen. Die Abweichung der Kostenprognose beträgt 4,2%. Eine aussagefähige Kostenprognose wird erst nach den ersten Vergabeergebnissen der Bauleistungen möglich sein und im Projektfortgang dann laufend aktualisiert.

Nachfrage 2:

Welches Lerchenberger Projekt wurde durch diesen Effekt nicht oder nicht ganz umgesetzt?

Antwort:

Keines.

Mainz, 16.10.2019


Günter Beck
Bürgermeister



Landeshauptstadt
Mainz

10-Hauptamt
im Auftrag

 28/10